



建行客户经理在“云税贷”客户宁波津兰纸制品有限公司现场考察企业生产经营情况。

好雨知时节 当春乃生发

建设银行宁波市分行“云税贷”二期成功上线

11月25日,建行“云税贷”二期成功上线。“云税贷”产品是建设银行宁波市分行深耕市场,践行服务“大众创业、万众创新”的又一举措,进一步完善了覆盖广、差异化、效率高的“小微快贷”全流程线上融资服务体系,丰富了小微企业金融服务方式和内容,拓宽了普惠金融的服务渠道,是提升小微企业金融服务的有效途径,为破解小微企业“融资难、融资贵”助力。

建行“云税贷”:诚信纳税,以税换贷足不出户;移动相随,触手可及;强强组合,善税者享快贷。

相关链接

建行“云税贷”自助操作程序

- 第一步:通过企业网银开通小微企业快贷功能**
进入企业网银,开通“小微企业快贷”功能。
- 第二步:通过企业网银进行小微企业快贷授权**
进入企业网银后,点击“小微企业快贷”-“我要快贷”,进入小微快贷授权功能界面,核对信息后,完成授权签约。
- 第三步:登录已被授权的企业实际控制人的个人网银进行贷款申请**
 1. 进入快贷申请界面,点击提高额度,前往宁波市国家税务局网上办税服务平台完成涉税信息查询授权。
 2. 按需要确认贷款金额、期限等要素,完成签约,进行贷款自动审批。
- 第四步:贷款支用,可以通过个人银行或手机银行,也可以通过对公网银**
进入个人网银、手机银行或企业网银,选择支用界面进行贷款使用。
- 第五步:贷款还款,可以通过个人银行或手机银行,也可以通过对公网银**
进入个人网银、手机银行或企业网银,选择还款界面归还贷款。

打造服务新“利器”

早在2015年,建设银行积极落实国家税务总局和银监会“银税互动”工作要求,首家与国家税务总局签署合作协议,建立以征信互认、信息共享为基础的银税合作机制,通过推进纳税信用和银行信用的有效对接,将纳税信用应用到促发展、惠民生,服务经济发展大局,以推动社会信用环境建设。诚信纳税信息证明了小微企业的经营能力,也佐证了纳税人的信用状况。

建设银行宁波市分行始终坚持依靠创新破解小微企业“缺信息、缺信用”难题。今年,建行通过进一步深化银税合作,将涉税信息纳

入“小微快贷”大数据体系,推出“小微快贷”子产品、“税易贷”线上版本——“云税贷”。

建行“云税贷”是市国税局和建设银行宁波市分行在“银税互动”合作基础上推出的一款信贷产品,主要针对纳税等级为A、B级且年纳税额度超过3万元的优质小微企业发放的,用于短期生产经营周转的可循环的人民币信用贷款。该业务通过与国税系统直连,运用大数据技术对企业纳税信息分析评价,实现全线上自助贷款流程,“秒批、秒贷”,额度最高为200万元,最长期限为一年,随借随还,利率优惠。

“我的贷款我作主”

“云税贷”以小微企业纳税情况为基数,结合税务部门的纳税信用等级等信息,确定贷款额度,更好地适应了小微企业的融资需求。

宁波保税区的某贸易公司小企业主王先生,经常在全国各地出差,有时候临时接到一笔订单就急需资金备货周转,以往因为上网不方便,每次申请、支用都颇费周折。“云税贷”推出之后,解决了王先生的难题,无论何时何地,只要拿出手机,就可以完成贷款申请、支用、还款等操作,十分便利,触手可及。王先生感叹

道:“有了手机银行的贷款功能,真正做到了‘我的贷款我作主’。”

在建行开户的小企业某电动设备公司,原先有“小微快贷”预授信额度为21万元,企业主表示额度小,无法满足融资需求。“云税贷”上线后,企业主在客户经理的提示下再次申请,发现“小微快贷”预授信额度提高为174.3万元,当场支用部分资金购买原材料,并表示将向亲朋好友介绍建行“云税贷”这个“接地气”的好产品。

“贷”出一片新天地

张波是宁波津兰纸制品有限公司的总经理,不久前听说建设银行宁波市分行推出“云税贷”产品,抱着试试看的心情,在建行客户经理的指导下登录建行手机银行企业客户版,头天申请,结果第二天即授信批复可以支用了。

张波兴奋地说:“真是没有想到,我足不出户,而且公司在未提供任何抵押,甚至连纸质材料都没有的情况下,就获得了200万元贷款。这样的好事在以前从未碰到过,太给力了。”诚信纳税得“回报”,四两可以拔千斤。200万元贷款,正是企业采购原料所急需的,

可谓是雪中送炭。

建行“云税贷二期”业务,面向全市所有按时足额纳税的小微企业开放。两个多月来,“云税贷”授信客户已达300余户,授信金额超2.3亿元。“云税贷”,为全市小微企业发展中的融资需求而生,为小微企业成长壮大梦想而来。

“好雨知时节,当春乃发生”,“云税贷”必将“贷”出一片新天地。

通讯员 石志藏 记者 张寅



小微企业客户体验建行“云税贷”。



建行宁波市分行科技人员正在推广“云税贷”。